

30万级纯电豪华SUV来了

奥迪Q4 e-tron先享版上市, Q4 e-tron启动预售



金颖 文/图

近日,奥迪Q4 e-tron开启预售,售价30万~38万元。与此同时,限量520台奥迪Q4 e-tron先享版车型正式上市,售价33.7万~38.25万元。

奥迪Q4 e-tron将凭借“真纯电、真豪

华、真续航”的产品实力,30万级的超值价格,全新无忧的体验体系,为用户带来纯电豪华出行新体验。

得益于MEB平台合理的空间布局,奥迪Q4 e-tron为用户带来了520L容量的B级SUV后备厢空间,以及前后排1828mm的C级SUV驾乘空间。此外,奥迪Q4 e-tron搭

载最新版本的E3智能电气架构,具备了超高双商的ICAS1+MIB3车机大脑,并实现了360全景影像、车道偏离预警、防碰撞主动刹车、ACC自适应巡航、主动式车道保持辅助、智能泊车辅助系统等13项驾驶辅助功能,做到全场景、全速域的智能安全防护。

100%纯电基因,坚守的豪华品质,带来电动和品质兼备的真豪华出行体验。短悬长轴、低重心、大轮毂,共同构成了奥迪Q4 e-tron独特的动感姿态。最大可搭载21英寸Audi Sport空气动力学轮毂,赋予其如高性能车一般的近47%轮毂/车身占比。可开启的全景式玻璃天窗,带来了更开阔的乘坐体验。其搭载的悬浮式矩阵LED大灯组,提供首创的四种数字化个性光效签名及动态点亮效果,贯穿式LED尾灯还具备离/回家动画功能及动态转向灯功能,让电动出行充满“仪式感”。

奥迪Q4 e-tron的“科幻星舰”座舱遵循以驾驶员为中心的设计,10.25英寸的奥迪虚拟座舱增强版以及11.6英寸MMI触摸屏,双平底多功能真皮运动方向盘、RS e-tron GT同款“宝石雕刻”换挡机构等合理的人机工程学设计,使得驾驶员获得清晰、宽广的视野,伸手便可操作大部分功能,出行更舒适、安全。

奥迪A8L Horch创始人版同款的精美菱形门饰板珐琅工艺、专为中国用户打造的RS风格前排一体式运动座椅、炫彩色环境氛围灯等,让“豪华”看得见,更摸得着。

高达成率的续航,精准的续航管理,带来所见即所达的真续航纯电出行生活。奥迪Q4 e-tron搭载79.7kWh可用电池容量,实现CLTC工况下最高605公里的续航里程。其直流快充功率高达100kW,理想状态下,可实现10分钟内补能超100km。值得一提的是,奥迪Q4 e-tron的智能BMS能量管理系统,就像一位“续航管家”,时时监控内部电芯、模组电压、电流、温度状态,实现精准的续航显示。

此次限量发售的520台奥迪Q4 e-tron先享版车型,采用异星蓝车漆搭配车身多处“酷黑”设计,让其“身份”更加专属,整车看起来也更加运动。后排采用隐私玻璃,与车辆整体的酷黑配色协调统一,同时也保障了后排乘客的空间私密性。

奥迪Q4 e-tron定位于超A感受的真纯电豪华SUV,不仅有跨时代的纯电豪华出行体验,更有着30万级的超值价格,将塑造纯电豪华市场新标杆。

双擎正当时,东风风神皓极盲订首日订单破万

海静 文/图

未上市,先热销。5月21日,东风风神皓极盲订暨第二届粉丝盛典如期而至。东风风神全新战略车型——东风马赫双擎MHD混动系统首款SUV皓极携8大权益“皓”礼,于当晚20点正式开启盲订,5月22日战报显示,东风风神皓极盲订首日订单破万!盲订的火爆是皓极卓越产品力的最佳诠释,更是东风风神坚持技术跃迁、客户服务与真诚宠粉的综合成果。

“十四五”时期,东风汽车在科技跃迁的推动下,在关键核心技术掌控方面着力突破关键技术,加速向“科技企业”转型。皓极,就是东风风神承载科技跃迁优秀成果的集大成之作。

皓极是首款搭载东风马赫双擎MHD混动系统的SUV。作为先进的动力系统,马赫双擎MHD混动系统量产25项行业领先技术包,拥有14项世界领先的创新专利技术储备,

在构建发动机、混动电驱动、系统匹配三大领域100%掌握了核心技术自主集群,成为自主研发混动系统的划时代的存在。在马赫双擎的加持下,皓极拥有180kW的综合功率、540N·m的系统综合扭矩,动力碾压2.0T,油耗低至1.5L,起步加速响应时间短至0.15s。得益于DSMA架构下优异的底盘调校技术,皓极100km/h到0的刹车距离低至34.12米。皓极还搭配准L3级别自动驾驶辅助系统,AR智能管家-皓妹妹、AR增强仪表导航、AR迎宾感应智能尾门等AR技术的应用,让皓极成为东风风神智能化全面进阶的标杆之作。

作为东风风神全新战略SUV,皓极不仅动力澎湃、油耗更低、空间阔绰、尺寸越级,更新潮时尚的外观也符合当下年轻人的审美,智能配置更兼顾科技与实用,满足用户对一辆中级SUV的所有想象。皓极将于2022年第三季度正式上市。

粉丝节期间,皓极8大盲订权益也正式解

锁。参与盲订的用户,可享至高5万元权益礼,包括99元盲订金享3000元膨胀、10万3年或8万4年免息贷款、10年不限里程质保等“皓”礼满格释放!

东风风神还通过线上线下联动的方式,以宠粉派对、城市极宠挑战等系列活动,将宠粉进行到底。线下专属的露营party、极宠茶话会,不仅让美好惬意的生活触手可及,也进一步拉近了品牌与用户之间的距离。线上奉送盲盒大礼包,人人皆有奖;发放“宠粉”优惠券、开辟“极选专区”,各大礼品应有尽有,为宠爱层层加码。

为打造满足用户拥车全生命周期的服务体验,东风风神“C位服务计划”全新升级,聚焦用户看车、买车、用车、卖车的全生命周期。2.0版本更新后,东风风神将为用户提供免费二手车认证服务,此外还包括用户互助、共创社区、用户趣生活等计划。



百公里加速7.8秒 雪佛兰全新创酷RS上市

梁蓉 文/图

近日,上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布全新创酷RS正式上市,共推出3款车型,售价10.99万~12.89万元。作为一款面向新生代年轻群体的钢炮SUV,全新创酷RS采用雪佛兰家族全新设计语言,搭载第八代Ecotec全新1.5T四缸直喷涡轮增压发动机与全新小雪OS智能车联系统,加上62项全系标配的科技配置,以全面焕新的设计、进阶的动力性能和越级的科技实力为消费者带来更富运动激情的焕新体验。首任车主可享受动力总成主要零部件原厂8年或16万公里超长质保服务。

传承雪佛兰与生俱来的赛车基因,雪佛兰全新创酷RS以更具力量感的RS设计元素和更犀利的造型,彰显纯正美式“运动·力”。

内饰方面,全新创酷RS传承美式SUV

基因,融合悬浮式轻科技设计理念,采用悬浮式双10.25吋渐层智慧屏,辅以RS运动专属设计,打造雪佛兰新一代运动数字科技座舱。得益于极具巧思的人体工程学座椅设计,全新创酷RS为消费者提供更加宽适的乘坐空间。车内的储物空间多达20多处,后备箱容积可从390L扩展至1334L,轻松容纳日常生活所需。

雪佛兰全新创酷RS搭载第八代Ecotec 1.5T四缸直喷涡轮增压发动机,并配备与之正向开发集成的钢链式CVT智能无级变速箱,最大功率达135千瓦,在1500~5000转/分的宽泛平台范围内就可迸发出250牛·米的最大扭矩,百公里加速仅7.8秒,动力性能遥遥领先同级。同时,在更严苛且更接近实际应用场景的WLTC工况标准下,全新创酷RS百公里油耗仅为6.35升,带来兼具高性能与低油耗的全能动力表现。

在智能互联方面,全新创酷RS全系搭载小雪OS智能车联系统,新车内置交互式百度智能在线导航,导航时只需在中控屏上三指一滑,仪

表盘便会同步显示导航信息;同时,全新小雪OS智能车联系统还引入国内知名的百度智能语音助手,用通俗易懂的口语化交流方式就能轻松指挥内置小程序与影音APP,实现车机多媒体和车辆控制。另外,新车还致力于打造智能互联生态,支持连接绑定多种智能家居设备,是陪伴新生代年轻人的智慧管家。

在配置方面,全新创酷RS也实现了进阶升级,以62项全系标配的科技配置为消费者营造更安全、更便利的驾乘体验。新车全系标配Autohold自动驻车、电子手刹、多功能方向盘、智能LED大灯等实用科技配置,更有无钥匙进入、一键启动、雨量感应雨刷、内后视镜自动防眩目、PCM行人碰撞缓解等高便捷度、高安全性的中高级配置,给消费者带来自由便利的同时,也为每一次出行保驾护航。

凭借全方位焕新的动力系统、智联系统及内外饰设计,全新创酷RS以更具优势的产品实力为消费者带来更富驾驶乐趣、更安全舒适、更个性便捷的用车体验,同时也开启了雪佛兰产品推陈出新的序幕。

